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Irga błyszcząca

Cena 15,50 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1738

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 60-80cm

Forma sprzedaży Doniczka Co3

Podkładka -

Opis produktu

Cotoneaster lucidus "Błyszcząca"
Wyprostowany krzew ze sztywnymi pędami. Liście ma ciemnozielone, błyszczące.

Kwitnie od maje do czerwca. Kwiaty różowawe, owoce czarne, kuliste pojawiają się w
sierpniu. Toleruje wszystkie rodzaje gleb. Całkowicie odporny na mróz i

zanieczyszczenie powietrza, słońce i zacienienie, upał i suszę. Doskonale znosi cięcie.
Najlepsze  zastosowanie to formowane żywopłoty.

Podstawowe informacje:
Barwa kwiatów: różowa

Barwa liści: jasno- zielona
Okres kwitnienia: maj, czerwiec

Okres owocowania: sierpień
Stanowisko: słoneczne

Wymagania: najlepiej żyzna, lekka gleba
Wysokość: ok. 2-3m

 Uprawa i ciekawostki

-Najlepiej rośnie na glebie żyznej, próchniczej, przepuszczalnej i umiarkowanie
wilgotnej, ale poradzi sobie także na każdej typowej glebie ogrodowej.
-Preferuje stanowisko słoneczne lub półcieniste oraz miejsce ciepłe i osłonięte
od wiatru.
-Dobrze jest też co kilka lat go odmłodzić, silnie przycinając.
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Porady cięcia irgi błyszczącej
*Zalecany termin cięcia: od końca lutego do końca marca

*Przez pierwsze dwa lata uprawy pędy skracamy o połowę. W późniejszych latach
skracamy jedynie zbyt długie gałęzie, które psują ogólny wygląd i kształt rośliny oraz

chore i martwe gałęzie
*Cięcia sanitarne najczęściej wykonujemy po zimie, bardzo wczesną wiosną (na

przedwiośniu), gdy pąki liściowe nabrzmiewają, i stają się dobrze widoczne. Jesteśmy
wtedy w stanie poprawnie zidentyfikować suche i chore gałęzie.

*Cięcie przeprowadzamy w bezmroźny pogodny dzień czystymi naostrzonymi
narzędziami. Zdrewniałe pędy o większej średnicy zalecamy smarować maścią

ogrodniczą z fungicydem, by ograniczyć ryzyko infekcji.
*Skracamy wszystkie nadmiernie wybujałe pędy oraz te wyrastające poza pożądany

przez nas kontur rośliny. Wszystkie pędy ścinamy tuż nad rozgałęzieniem albo tuż nad
pąkiem skierowanym na zewnątrz korony.
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